Информация № 1 

Прокурор Беляевского района обратился в суд с исками к нескольким общеобразовательным школам района, а также к администрации муниципального образования с требованием обеспечить школьников двухразовым горячим питанием.

     Прокурорская проверка выявила нарушения санитарно-эпидемиологических норм, предусматривающих обязательное горячее двухразовое питание для школьников и студентов учреждений начального и среднего профессионального образования с перерывами между приемами пищи не более 3,5 – 4 часов. В Алабайтальской, Белогорской, Бурачинской, Верхнеозернинской, Гирьяльской, Дубенской, Жанаталапской, Красноуральской, Междуреченской, Рождественской, Старицкой, Херсоновской и Цветочной общеобразовательных школах Беляевского района учащиеся обеспечивались только завтраком. Кормление детей горячими обедами организовано не было.

     По результатам рассмотрения прокурорских исков суд обязал администрацию района и руководство школ организовать двухразовое горячее питание учащихся. Довод ответчиков об отсутствии необходимого финансирования во внимание принят не был. Судебная коллегия по гражданским делам Оренбургского областного суда оставила решения суда первой инстанции без изменения.

Информация № 2

Прокурор Беляевского района выявил факт неограниченного доступа на Интернет-сайт с экстремистскими материалами с компьютеров, установленных в Жанаталапской общеобразовательной школе.

     Как выяснилось, специальная система контентной фильтрации, установленная на школьные компьютеры в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» и направленная на ограничение доступа учеников к нежелательной информации, работает неэффективно. В ходе проверки прокурорский работник свободно посетил Интернет-сайт с киноматериалами, которые более 10 лет назад официально признаны экстремистскими и внесены в список запрещенных.

     Учитывая, что подобная информация, с которой школьники могут столкнуться в ходе образовательного процесса, способна причинить вред их нравственному и психическому развитию, прокурор выступил в защиту  прав несовершеннолетних. Он обратился в суд с иском к  администрации школы и потребовал обеспечить надлежащее функционирование системы фильтрации информации, получаемой через сеть Интернет.

     Иск находится в стадии рассмотрения.

