Федеральные законы
Федеральный закон № 230-ФЗ от 03.12.2012 «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»
Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
Указы Президента Российской Федераци
Указ Президента РФ от 19.05.2008 № 815 «О мерах по противодействию коррупции»
Указ Президента РФ от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»
Указ Президента РФ от 02.04.2012 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»
Указ Президента РФ от 02.04.2013 № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». 
Указ Президента РФ от 23.06.2014 № 453 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»
Указ Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»
Указ Президента Российской Федерации от 08.03.2015 № 120 «О некоторых вопросах противодействия коррупции»
Указ Президента РФ от 22.12.2015 № 650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к
конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»
Указ Президента РФ от 01.04.2016 № 147 «О национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы»
Постановления Правительства Российской Федерации
Постановление Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»
Законы Оренбургской области
Закон Оренбургской области от 15.09.2008 № 2369/497-IV-ОЗ «О противодействии коррупции в Оренбургской области» 
Закон Оренбургской области от 09.11.2009 № 3218/734-IV-ОЗ «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Оренбургской области, лицами, замещающими государственные должности Оренбургской области, депутатами Законодательного Собрания Оренбургской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
Указы Губернатора Оренбургской области
Указ Губернатора Оренбургской области от 09.07.2012 № 421-ук «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных федеральным законодательством»
Распоряжения Губернатора Оренбургской области
Распоряжение Губернатора Оренбургской области от 30.12.2014 № 360-р «О требованиях к размещению и наполнению разделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов органов исполнительной власти Оренбургской области в сети Интернет и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

Постановления МО Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области
Постановление № 28-п от 24.12.2010 г. « Об утверждении перечня коррупционно опасных должностей коррупционно- опасных функций в сфере деятельности исполнительно-распорядительных органов МО Дубенский поссовет»
Постановление  № 10-п от 24.03.2011 г. « Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации МО Дубенский поссовет предусмотренных статьей 12 ФЗ от 25.12.2008 № 273- ФЗ « О противодействии коррупции»
Постановление № 28 – п от 12.10.2012 « О проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, в исключительных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, соблюдение муниципальными служащими ограничений  и запретов, требований о предотвращении урегулирования конфликта интересов, исполнения ими обязанностей , установленных федеральным законодательством»
Постановление № 32-п от 04.12.2012 « О передаче подарков, полученных главой муниципального образования Дубенский поссовет , а так же лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образовании» 
Постановление № 38-п от 28.12.2012 « Об утверждении Порядка размещения  сведений о доходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера лиц замещающих должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Дубенский поссовет и членов их семей на официальном сайте муниципального образования Дубенский поссовет в сети интернет и предоставления этих сведений средством массовой информации для опубликования»
Постановление № 39-п от 28.12.2012 « Об утверждении Положения о порядке применения взысканий за несоблюдения ограничений и запретов требований и запретов требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции к муниципальным служащим администрации муниципального образования Дубенский поссовет» 
Постановление № 4-п от 16.01.2013 « Об утверждении Порядка уведомления гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации муниципальной службы в администрации муниципального образования Дубенский поссовет , комиссии по соблюдению требований и служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, если в течение двух лет со дня увольнения с муниципальной службы гражданин замещает на условиях трудового договора должности в организации и ( или) выполняет в данной организации работы на условиях гражданско- правового договора, если отдельные функции муниципального управления данной организацией  входили в его должностные обязанности» 
 
