                                           Пояснительная записка
    к проекту бюджета муниципального образования Дубенский поссовет 

                             на 2020и плановый период 2021 и 2022 год.
        В основу составления проекта бюджета администрации муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов положен проект бюджетного прогноза  муниципального образования администрации муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области на долгосрочный период, прогноз социально-экономического развития администрации муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2024 годов, основные направления налоговой политики и основные направления бюджетной политики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, а также приоритеты бюджетной и налоговой политики, установленные на федеральном и областном уровнях.

Прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета в сумме 2020год -
Прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета в сумме 2020год -3318,2 тыс.рублей; 2021год-2972,7тыс.рублей; 2022год-2829,6тыс.рублей.

 Общий объем расходов местного бюджета сумме 2020год -3318,2тыс.рублей; 2021год-2972,7тыс.рублей; 2022год-2829,6тыс.рублей, в том числе условно утвержденные расходы на 2021год-57,0тыс.рублей, на 2022год -112,0тыс.рублей.

 Верхний предел муниципального внутреннего долга бюджета на 1 января 2021 года -ноль тыс.рублей; 2021год- ноль тыс.рублей; 2022год- ноль тыс.рублей. 

Верхний предел долга по муниципальным гарантиям на 1 января 2021 года  -ноль тыс.рублей; на 1 января 2022года- ноль тыс.рублей; на 1 января 2023года- ноль тыс.рублей.

 Дефицит бюджета 2020г- ноль тыс.рублей; 2021г - ноль тыс.рублей; 2022г - ноль тыс.рублей.

Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на формирование дорожного фонда муниципального образования в размере 2020г  - 649,9тыс.рублей; 2021г-712,9тыс.рублей; 2022г-746,5тыс.рублей.

Объем расходов на обслуживания муниципального долга Дубенский поссовет на 2020г-2022г – ноль рублей. Предельный объём муниципального долга на 2020-2022г в сумме ноль рублей.

 В соответствии с пунктом 8 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации установить следующие дополнительные основания для внесения изменений в  бюджетную роспись  бюджета поселения без внесения изменений в настоящее Решение:    перераспределение бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю средств бюджета поселения, между основными мероприятиями и (или) направлениями расходов целевой статьи расходов, связанных с изменениями в бюджетную классификацию, а также между видами расходов в пределах общего объема бюджетных ассигнований по целевой статье расходов классификации расходов бюджетов с последующим внесением изменений в настоящее Решение;
    перераспределение бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю средств бюджета поселения, между видами расходов и (или) целевыми статьями расходов в пределах общего объема бюджетных ассигнований соответствующего раздела, подраздела классификации расходов бюджетов в целях обеспечения условий со финансирования получения средств из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с последующим внесением изменений в настоящее Решение.

Кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения осуществляется  Финансовым отделом администрации Беляевского района Оренбургской области.
Отраслевые особенности формирования расходов бюджета поселения.

В сфере управления органов местного самоуправления

Фонд оплаты труда работников органов местного самоуправления администрации муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области сформирован:  
         -по муниципальным должностям в соответствии с решением Совета  депутатов администрации муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области от15.10.2012 № 80  «О денежном содержании главы муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области»; (с изменениями и дополнениями);
        - по должностям муниципальной службы в соответствии с решением Совета  депутатов администрации муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области от15.10.2012 № 81  «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования Дубенский поссовет» (с изменениями и дополнениями); 

- с учетом численности согласно утвержденным штатным расписаниям по состоянию на 1 октября 2019 года;
- с учетом повышения должностных окладов муниципальных служащих с 01.10.2020г на 3,8%.
- экономии в связи с выплатой пособий по временной нетрудоспособности в размере 5%;

- страховых взносов в государственные внебюджетные фонды в размере 30,2 процента.
- экономии в связи с выплатой пособий по временной нетрудоспособности в размере 5%;

    Расходы по общегосударственным вопросам составили:  2020г-1611,7 тыс.руб; 2021г-1508,4 тыс.руб; 2022г-1394,0 тыс.руб.

                                       В отраслях социальной сферы

      В расходах бюджета МО Дубенский поссовет по отраслям социальной сферы учтены средства, необходимые для реализации полномочий, вытекающих из  статьи  14 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ.

          Национальная безопасность и   правоохранительная деятельность                              

      Расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность, включая расходы на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону, обеспечение граждан поселения первичными мерами пожарной безопасности прогнозируются на 2020г-263,4тыс.рублей;2021г-35,0 тыс.руб;2022г-35,0 тыс.руб.

     Национальная экономика
                            Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на формирование дорожного фонда муниципального образования в размере 2020г  - 649,9тыс.руб; 2021г-712,9 тыс.руб; 2022г- 746,5тыс.руб.
                              Жилищно – коммунальное хозяйство

        Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство на 2020 год планируются в сумме 136,0тыс.руб;2021г-129,8тыс.руб;2022г-17,0тыс.руб.  Этот раздел бюджета включает в себя расходы на:      

       -жилищное хозяйство, коммунальное хозяйство, благоустройство.     

                                          Культура и кинематография

         Расходы по культуре запланированы на 2020 год в сумме 565,0тыс.рублей;2021г-437,0тыс.руб;2021г-430,0тыс.руб.Эти средства будут направлены на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, в.т.ч по соглашению переданные в районный бюджет на дом культуры2020г-430,0 т.р;2021г-430,0т.р.;2022-430,0 т.р.                  
