ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта  решения Совета депутатов  муниципального образования Дубенский поссовет «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района

Оренбургской области».

                                                                                                    10.04.2015 г.

                                                                                                    16-00 часов.

Место проведения: п.Дубенский

Здание администрации

Дубенского поссовета

Количество присутствующих:  11 человек.

Председательствующий: Сидоров В.И.- глава муниципального образования, председатель Совета депутатов муниципального образования Дубенский поссовет.

Секретарь собрания:  Зиновьева С.Д.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Обсуждение проекта  решения  Совета  депутатов  муниципального образования  Дубенский поссовет «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области».

     СЛУШАЛИ: Кирпатую В.И.- специалиста администрации Дубенского поссовета, которая доложила о результатах обсуждения проекта  решения Совета депутатов муниципального образования Дубенский поссовет «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области» после его опубликования в газете «Вестник Дубенского поссовета».                    Кирпатая В.И. предложила в соответствии со статьей 28 и статьей 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ, статьей 14 Устава муниципального образования Дубенский поссовет:

     1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области:

1.1 Часть 3 статьи 20 изложить в редакции следующего содержания:

«3. Совет депутатов муниципального образования по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Оренбургской области,  Уставом муниципального образования, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального образования, решения об удалении главы муниципального образования в отставку, а также решения по вопросам организации деятельности Совета депутатов и по иным вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Оренбургской области,  Уставом муниципального образования.

Решение Совета депутатов, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального образования, принимаются большинством  голосов от установленной численности депутатов Совета депутатов, если иное не установлено Федеральным законом №131-ФЗ».

1.2 Часть 2 статьи 21 изложить в редакции следующего содержания:

«2. Организацию деятельности Совета депутатов осуществляет глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Совета депутатов муниципального образования.»

1.3 Часть 1 статьи 26 дополнить вторым  абзацем следующего содержания:

«Глава муниципального образования исполняет полномочия председателя Совета депутатов и возглавляет местную администрацию.»

1.4 Часть 2 статьи 26 изложить в редакции следующего содержания:

«2. Глава избирается Советом депутатов  из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.

Конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования назначается Советом депутатов муниципального образования.

Главой муниципального образования может быть избран любой гражданин Российской Федерации независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений и принадлежности к общественным объединениям имеющий право на участие в конкурсе.

Не допускаются к участию в конкурсе по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования  граждане, указанные в     статье 4 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

 Порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования, общее  число членов конкурсной комиссии устанавливается Советом депутатов. 

Половина членов конкурсной комиссии назначается Советом депутатов, а другая половина – главой муниципального района.
Срок полномочий Главы муниципального образования  пять лет.

Срок полномочий Главы муниципального образования не может быть изменен в течение  текущего срока полномочий.»

1.5 Часть 3 статьи 27 изложить в редакции следующего содержания:

«3. В случае временного отсутствия главы муниципального образования его полномочия:

высшего должностного лица муниципального образования  осуществляется должностным лицом, определяемым правовым актом главы              муниципального образования, в случае отсутствия правового акта главы муниципального образования  – решением Совета депутатов;

по руководству администрацией - заместитель главы администрации или иное лицо администрации;

по организации деятельности Совета депутатов – заместителем Председателя  Совета депутатов. В случае, когда исполнение обязанностей председателя Совета депутатов  заместителем председателя Совета депутатов невозможно, обязанности председателя Совета депутатов возлагаются на одного из депутатов  правовым актом главы муниципального образования или решением Совета депутатов.»

1.6 Часть 2 статьи 28 изложить в редакции следующего содержания:
«2. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования, его полномочия до избрания нового главы  муниципального образования как высшего должностного лица муниципального образования и руководителя администрации   временно исполняется  лицом, определяемым решением Совета депутатов, а полномочия председателя Совета депутатов – заместителем председателя Совета депутатов. В случае, когда исполнение обязанностей председателя Совета депутатов  заместителем председателя Совета депутатов невозможно, обязанности председателя Совета депутатов возлагаются на одного из депутатов  решением Совета депутатов. 

При досрочном прекращении полномочий главы муниципального образования   конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования, назначается  на ближайшем очередном либо внеочередном заседании Совета депутатов.»

1.7 Часть 3 статьи 28 признать утратившим силу.

     Кирпатая В.И. предложила в соответствии с требованиями статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ, Уставом муниципального образования Дубенский поссовет, одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области.

ВЫСТУПИЛИ: Сидоров В.И. –глава муниципального образования, который предложил на основании информации:

     1.Одобрить в целом проект решения Совета депутатов муниципального образования Дубенский поссовет «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области»

     2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Дубенский поссовет:

     2.1. принять решение Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области»

     2.2. опубликовать  протокол и рекомендации публичных слушаний в установленном порядке.

     2.3. протокол и рекомендации публичных слушаний утвердить на очередном заседании Совета депутатов муниципального образования Дубенский поссовет.

Голосовали: «за» - 6 чел., против – нет, «воздержались» - нет

     РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области принять решение Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района Оренбургской области», утвердить  на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний.

Председательствующий-

Глава муниципального образования,

Председатель Совета депутатов муниципального

образования Дубенский поссовет                                                   В.И. Сидоров

                                                                                                         Приложение

                                                                                          к протоколу  публичных

                                                                                          слушаний 

                                                                                          от 10.04.2015 г.

                                                   РЕКОМЕНДАЦИИ

                                          публичных слушаний  

    Обсуждение проекта решения Совета депутатов «Об утверждении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дубенский поссовет  Беляевского района Оренбургской области»

        В соответствии со статьёй 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации» № 131 – ФЗ, Положением о  проведении публичных слушаний на территории  муниципального образования Дубенский поссовет, собрание публичных слушаний, одобрив в целом проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Дубенский поссовет Беляевского района  Оренбургской области»     р  е к о м е н д у е т  Совету депутатов муниципального образования Дубенский поссовет:

     
1. Внести в Устав муниципального образования Дубенский поссовет следующие изменения и дополнения:

1.1.Часть 3 статьи 20 изложить в редакции следующего содержания:

«3. Совет депутатов муниципального образования по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Оренбургской области,  Уставом муниципального образования, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального образования, решения об удалении главы муниципального образования в отставку, а также решения по вопросам организации деятельности Совета депутатов и по иным вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Оренбургской области,  Уставом муниципального образования.

Решение Совета депутатов, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального образования, принимаются большинством  голосов от установленной численности депутатов Совета депутатов, если иное не установлено Федеральным законом №131-ФЗ».

1.2.Часть 2 статьи 21 изложить в редакции следующего содержания:

«2. Организацию деятельности Совета депутатов осуществляет глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Совета депутатов муниципального образования.»

1.3.Часть 1 статьи 26 дополнить вторым  абзацем следующего содержания:

«Глава муниципального образования исполняет полномочия председателя Совета депутатов и возглавляет местную администрацию.»

1.4.Часть 2 статьи 26 изложить в редакции следующего содержания:

«2. Глава избирается Советом депутатов  из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.

Конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования назначается Советом депутатов муниципального образования.

Главой муниципального образования может быть избран любой гражданин Российской Федерации независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений и принадлежности к общественным объединениям имеющий право на участие в конкурсе.

Не допускаются к участию в конкурсе по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования  граждане, указанные в     статье 4 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

 Порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования, общее  число членов конкурсной комиссии устанавливается Советом депутатов. 

Половина членов конкурсной комиссии назначается Советом депутатов, а другая половина – главой муниципального района.
Срок полномочий Главы муниципального образования  пять лет.

Срок полномочий Главы муниципального образования не может быть изменен в течение  текущего срока полномочий.»

1.5.Часть 3 статьи 27 изложить в редакции следующего содержания:

«3. В случае временного отсутствия главы муниципального образования его полномочия:

высшего должностного лица муниципального образования  осуществляется должностным лицом, определяемым правовым актом главы              муниципального образования, в случае отсутствия правового акта главы муниципального образования  – решением Совета депутатов;

по руководству администрацией - заместитель главы администрации или иное лицо администрации;

по организации деятельности Совета депутатов – заместителем Председателя  Совета депутатов. В случае, когда исполнение обязанностей председателя Совета депутатов  заместителем председателя Совета депутатов невозможно, обязанности председателя Совета депутатов возлагаются на одного из депутатов  правовым актом главы муниципального образования или решением Совета депутатов.»

1.6.Часть 2 статьи 28 изложить в редакции следующего содержания:
«2. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования, его полномочия до избрания нового главы  муниципального образования как высшего должностного лица муниципального образования и руководителя администрации   временно исполняется  лицом, определяемым решением Совета депутатов, а полномочия председателя Совета депутатов – заместителем председателя Совета депутатов. В случае, когда исполнение обязанностей председателя Совета депутатов  заместителем председателя Совета депутатов невозможно, обязанности председателя Совета депутатов возлагаются на одного из депутатов  решением Совета депутатов. 

При досрочном прекращении полномочий главы муниципального образования   конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования, назначается  на ближайшем очередном либо внеочередном заседании Совета депутатов.»

1.7.Часть 3 статьи 28 признать утратившим силу.

        2. Обнародовать протокол и настоящие рекомендации публичных слушаний в установленном  порядке.

     3.Протокол и рекомендации публичных слушаний утвердить на очередном заседании Совета депутатов муниципального образования Дубенский поссовет.

Председательствующий-

Глава муниципального образования,

Председатель Совета депутатов муниципального

образования  Дубенский поссовет                                                     В.И.Сидоров

